公告

議会報編集業務公募型プロポーザルを実施するので、下記のとおり公告します。

令和6年4月11日

一関市長 佐藤善仁

## 1 目的

市民の目線に立ち、市議会の情報をわかりやすく表現し、幅広い年齢層に興味を持たれる議会だよりを編集するに当たり、価格のみならず、企画力、デザイン力、業務体制等も含めた総合的な見地から業者選定を行うため、公募型プロポーザル(以下「プロポーザル」という。)を次のとおり実施する。

- 2 業務の概要
  - (1) 業務名

議会報編集業務

(2) 業務内容

令和6年6月通常会議終了後の発行号から令和9年2月通常会議終了後の発行号までの計12号分の議会報を作成するための企画への参画、編集、デザイン及びDTPデータ等の作成、技術的支援、付帯業務(印刷製本を除く)の実施

(3) 履行期間

契約締結日から令和9年5月31日まで

3 公募型プロポーザルの参加申込手続等

次の実施要領等の定めるところによる。

実施要領等は、下記担当部署で閲覧できるほか、市のホームページに掲載する。

- (1) 議会報編集業務公募型プロポーザル実施要領
- (2) 議会報編集業務仕様書
- (3) 議会報編集業務提案書等作成要領
- (4) 議会報編集業務プロポーザル審査基準
- 4 担当部署
  - 一関市議会事務局

電 話:0191-21-8604

FAX: 0191-26-5556

E-mail: gikai@city.ichinoseki.iwate.jp